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ATA N° 40 – TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE SANTO –   EXERCÍCIO 2025. 

 

Aos 15  dias do mês de OUTUBRO  de 2025,  às 19h, realizou-se na 

sede da Câmara Municipal de Monte Santo, situada no Distrito de Campina 

Verde, a 38ª  Sessão Ordinária da legislatura 2025/2028, exercício 2025,  

com a presença dos Vereadores,  Pastor Ronilson – DC,  Celso Silvério – 

PL, Manoel Ribeiro – PL, França Guida – MDB, Rogério Rezende – União, 

Donizete Pereira – DC, Professora Bruna – União – Vice-Presidente, Wilker 

Goiano – União – Secretário Geral,   e  Luciana Dias – União – Presidente 

da Mesa Diretora. 

Logo após os procedimentos regimentais iniciais, e considerando  

haver quórum legal para as deliberações da pauta do dia, a senhora presidente 

declara aberta a presente sessão, e, agradece os  Vereadores, pessoas 

presentes e internautas que nos assiste através da internet, e, em seguida a 

senhora Presidente convida o Vereador, Pastor Ronilson para fazer a  leitura 

do Texto bíblico, sendo que o mesmo após a leitura da palavra sagrada, faz 

uma oração para que Deus esteja nos livrando de todo o mal. E o agradece 

pelas graças e vigor que nos concede, e que Ele abençoe a cada vereador, as 

pessoas presentes e as pessoas que nos acompanham pela internet. 

 E logo em seguida a senhora Presidente, determina a Secretária da 

Casa a fazer a leitura da Ordem do Dia para o devido conhecimento dos 

Vereadores e do povo em geral. 

Em seguida a Senhora Presidente autoriza o Assessor Parlamentar a 

fazer a leitura da ATA da 37ª Sessão Ordinária,  sendo que a mesma foi lida 

e colocada em discussão, momento em que o Vereador França Guida 

Ressalta que o termo em que comenta que ele desistiu de votar no projeto 

por pressão, não é verdade, pois, ele sempre pautou pela responsabilidade, 

pelo compromisso e não tem rabo preso com ninguém. Poucas pessoas 

conversaram com ele sobre este projeto, mas conversa franca, sem nenhum 

tipo de exigência, portanto, o seu voto foi consciente e não por pressão. E 

em seguida a ata é  aprovada por unanimidade.  

Logo após a senhora Presidente cede a palavra em  Tribuna livre  ao 

senhor Raimundo Nonato Gomes Comadeira, o mesmo cumprimenta a todos 

e comenta que ontem houve algumas coisas nesta casa, e que em primeiro 

lugar ele gostaria falar ao Wilker Goiano e o Celso Silvério, para não fazerem 

mais o que fizeram. E que esses dois homens são os mais inteligentes dessa 

casa legislativa, sem desmerecer os outros, e não devem usar a palavra como 

fizeram, são grandes companheiros, e que vão caminhar por três anos juntos. 

A Câmara de Monte Santo não pode ter essa imagem negativa desses dois 

homens, pois são dois homens altamente capacitados. São iguais mesmo que 

pensem diferente, aqui tem pessoa que sonha alto, todo mundo sonha, mas 
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tem que pagar o preço, para realizar. Portanto, eles tem que se respeitarem 

mutuamente. Esse é o seu pedido, pois é muito feio para o Brasil, pois a 

internet leva esta imagem para o país inteiro. Isso não pode acontecer, logo 

em Monte Santo uma cidade promissora. E pede desculpa pela sua  franqueza 

mas são essas as suas palavras. E conclui agradecendo a senhora Presidente 

pela oportunidade lhe concedida.  

Em seguida a senhora Presidente cede a palavra em pequeno 

Expediente, aos Vereadores que fizeram a sua inscrição. A Vereadora 

Professora Bruna,  cumprimenta todos os Vereadores e o  público presente, 

e diz que vem parabenizar a todos os professores, pelo Dia do Professor,  e 

deixa uma mensagem a todos eles, afirmando que ninguém, pode ser médico, 

advogado, dentista, doutor sem passar pelas mãos e pelo amor de um 

professor. Ninguém se forma se não passar pela mão do professor, portanto, 

é uma das profissões mais dignas, e que ela tem muito orgulho de ser 

professora, e conclui parabenizando a todos. 

Em seguida a senhora Presidente cede a palavra em Grande expediente 

aos Vereadores que fizeram a sua inscrição. 

O Vereador Celso Silvério, cumprimenta a todos os Vereadores em 

nome da mesa diretora, as pessoas presente em nome da sua esposa, e os 

senhores em nome do senhor Valdomiro, um grande amigo seu e o pai do 

vereador Wilker Goiano, cumprimenta o senhor comadeira, os servidores 

desta Casa Legislativa, e comenta que  hoje é uma data especial 15 de 

outubro, pois  comemora-se o dia do professor, e hoje ele viu uma mensagem 

de uma professora, que lhe chamou atenção, dizendo que não queria um dia 

para comemorar, mais 365 dias de respeito para o professor. Aqui quase não 

se tem conhecimento de agressão a professor, mas em todo o Brasil, os meios 

de comunicação estão cheios de fatos desta natureza, o que é lamentável. E 

que ele, é pedagogo, mas além de ser pedagogo ele defende o professor, pois 

reconhecem o valor desta profissão a a formação profissional e do caráter, e 

lê um texto do poeta Braulio Bessa em homenagem aos professores do seu 

município, intitulado, A FORÇA DO PROFESSOR.  E deixa a sua eterna 

homenagem aos professores do nosso município  em especial os do 

Assentamento Grota de Pedra, pelas dificuldades que enfrentam para exercer 

a sua profissão.  

Em seguida a senhora Presidente cede a palavra ao Vereador Wilker 

Goiano, que cumprimenta a todos os vereadores em nome da presidente, o 

seu pai, o senhor  Valdomiro, o grande empresário Raimundo Comadeira, a 

mãe e a irmã da Presidente, a Simone, a esposa do vereador Celso Silverio e 

os internautas. E parabeniza todos os nossos professores, aos formados neste 

poder legislativo, Rogério, Celso e sua pessoa,  referenciando a Tia Bruna 

que tem a profissão cravada no coração.  E em nome da sua esposa ele 

cumprimenta a todos os professores da extensão do CEM e todos os 
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professores da Escola José Benicio Mariz, da Escola Tocantins e    da Grota 

de Pedra. 

Quando se fala em hora de trabalho de professor, é 20, 30,  40, É meia 

noite é seis da manhã, é final de semana, estão trabalhando por isso deveria 

ser o melhor salário, mas infelizmente não é o que acontece, e da escola sai 

o médico, o advogado, o engenheiro e todos os que conquistam um curso 

superior. E por deixa o seu abraço aos professore de Monte Santo, Campina 

Verde e Grota de Pedra. E diz ao comadeira, que  seja bem-vindo e o 

agradece pelas palavras, e comenta que câmara é assim, um dia está tudo 

agitado e outro dia está tudo calmo, e que ele tem divergência com o 

Vereador Celso Silvério, mas o admira e o  respeita, por ser uma pessoa de 

posição,   e que as discussões são apenas aqui dentro, lá fora eles tem 

profundo respeito um para com o outro. E agradece ao Comadeira pela 

preocupação e o carinho para com esse parlamento.  

 

Logo em seguida a senhora presidente, solicita a  Secretária da Casa para 

fazer a leitura das matérias inclusas na Ordem do Dia, para a devida 

apreciação plenária. 

O Projeto de Lei do Executivo nº 005/2025 – Dispõe sobre a denominação 

de prédio público municipal e dá outras providências.  foi encaminhado 

para as Comissões de Constituição Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento, sendo que os respectivos presidentes, de imediato  fizeram a 

convocação dos seus membros para a análise e emissão de parecer. 

 O Projeto de Lei do Executivo nº 006/2025 – PRORROGA ATÉ 

22 DE JUNHO DE 2026 A VIGÊNCIA DO Plano Nacional de Educação, 

aprovado por meio da Lei municipal nº 213, de 22 de junho de 2015.  foi 

encaminhado para as Comissões de Constituição Justiça e Redação e de 

Educação e Cultura, sendo que os respectivos presidentes, de imediato  

fizeram a convocação dos seus membros para a análise e emissão de parecer. 

 

Em seguida a senhora Presidente constatando não haver mais matérias 

inclusas na ordem do dia, agradece os Vereadores, a sua mãe e sua irmã, o 

senhor Gildo pai do Vereador Wilker, o Comadeira, o José Rodrigues, ex-

Vereador, a preta, a Simone e todos que se fazem presentes, e parabeniza os 

professores, lembrando que na sua família á muitos professores. Parabeniza 

de uma forma especial os vereadores Rogério, Wilker, Celso e Bruna, que 

são formados nesta área. Sabemos que é uma profissão linda, e deveria ser 

um dos melhores salários, pois todos passam pela mão do professor, os 

coordenadores que são professores, e, deixa o seu abraço especial aos 

Professores da Escola José Benício, Escola Tocantins e da zona rural, que 

Deus continue abençoando esta profissão tão linda. E por fim agradece as 

pessoas presentes, e as pessoas que nos assistem através dos meios de 
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comunicação social, e convoca os Vereadores para a sessão ordinária do dia 

16 de outubro de 2025,  em horário regimental as 19 horas, e declara 

encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata que depois de lida, 

discutida e considerada conforme será assinada, em sinal de aprovação plena.  
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